



## Munka Ljungby Bridgesällskap, Protokoll från Styrelsemöte

Tid: 2019-01-19 kl 10.00  
Plats: Travgatan 5, Ängelholm

Närvarande: Ann Sundgren  
Andreas Johansson  
Ola Svensson  
Ingemar Henrysson  
Siv Linné  
Kinga Gawlik  
Jan-Inge Tuveesson

### § 1

Mötet öppnas Ordförande Ann Sundgren hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

### § 2

Föregående protokoll Föregående protokoll från 2018-10-20 gicks igenom och lades till handlingarna.

### § 3

Ekonomi Klubbens ekonomi är något sämre i år. Den inställda guldtävlingen påverkar ekonomin negativt. En annan orsak är minskad uppslutning på klubbävlingar.

Möjliga lösningar att förbättra ekonomin har diskuterats:

- Organisera en lokal tävling (typ gränsfejden mellan Munka, Klippan, Ängelholm, Förslöv)
- Organisera DM (mix eller dam) (intresse har anmälts till Skånska Bridgeförbundet)
- Hitta en sponsor
- Höja spelavgift, vilket vi bestämde var den sämsta utvägen

### § 4

Tävlingar Svenska Cupen: 2.5 lag  
Datum för övriga tävlingar till våren bestämdes (KM, SM/DM kval, Allemansträffen kval, April silver).

Förberedelse till Munka mixten är på gång (Ola och Ingemar är ansvariga). Lars Hed är tävlingsledare.

Ansökning för guldtävling (Andreas).

#### § 5

Material

Nya budlådor som blir lättare att transportera från källare behöver köpas in.

Äggklocka för tävlingsledare behöver att köpas in 😊.

#### § 6

Resa till Swinoujcie

Anmälningslista kompletteras. Kinga är i kontakt med Maciej.

#### § 7

Nybörjarkurs

Ska organiseras till hösten.

#### § 8

Övrigt

- Städning: vi måste kolla upp lokalen ordentligt efter spelet och hjälpas åt att städa om det behövs.
- Klubben behöver flera tävlingsledare : Ola, Ludde, Jens ska på tävlingsledarkurs.

#### § 9

Nästa möte

2019-04-13 kl 10.00, Travgatan 5.

#### §10

Mötet avslutas

Ordföranden tackade för deltagandet och förklarade mötet för avslutat.

Vid protokollet:

Kinga Gawlik